

ÎNCHEIEREA VIZITEI PREȘEDINTELUI REPUBLICII CIPRU, SPYROS KYPRIANOU

Președintele Republicii Cipru, Spyros Kyprianou, și-a încheiat marți vizita de stat efectuată împreună cu doamna Mimi Kyprianou în țara noastră. În invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Spyros Kyprianou, tovarăsa Elena Ceaușescu și doamna Mimi Kyprianou au sosit împreună la aeroport. Pe frontispiciul aerodromului se aflau portretele președintelui Nicolae Ceaușescu și președintelui Spyros Kyprianou, încadrate de drapelul de stat al celor două țări.

Numeroși bucureșteni aflați pe aeroport au salutată cu căldură pe președintele Nicolae Ceaușescu și Spyros Kyprianou, aclamând cu entuziasm pentru întărirea prieteniei tradiționale și dezvoltarea colaborării dintre țările și popoarele noastre.

În această atmosferă prietenească a avut loc ceremonia

oficială a plecării înaltilor oaspeți.

O gardă militară, aliniată pe aeroport, a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Cipru și Republicii Socialiste România, în timp ce, în semn de salut, au fost trase 21 de salve de artilerie.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Spyros Kyprianou au trecut în revistă garda de onoare.

Un grup de pionieri a oferit președinților Nicolae Ceaușescu și Spyros Kyprianou, tovarășei Elena Ceaușescu și doamnei Mimi Kyprianou buchete de flori.

La scara avionului, președintele Nicolae Ceaușescu și Spyros Kyprianou își string cu căldură mâinile, își iau un prietenesc rămas bun. Cu aceeași cordialitate și-au strins mâinile tovarăsa Elena Ceaușescu și doamna Mimi Kyprianou.

La ora 9.00, aeronava prezidențială a decolat.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - 9204

4 PAGINI - 30 BANI

Miercuri 27 iunie 1979



Sportul nostru cunoaște, din anul 1977, cea mai amplă și mai complexă competiție națională din cîte a avut vreodată, „Daciada”. Manifestarea sportivă cea mai plină de conținut, cea mai generoasă din istoria sportului românesc, constituind un cadru larg de participare a populației de la orașe și sate la practicarea exercițiilor fizice, sportului și turismului, „Daciada” este un dar de mare preț al președintelui României, tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU.

Un dar făcut tineretului de primul părinte al țării, o competiție căreia tovarășul Nicolae Ceaușescu i-a gândit și destinat o minunată esență patriotică, „Daciada” urmărind creșterea unui tineret viguros, armonios dezvoltat fizic și moral, capabil să-și îndeplinească cu succes misiunea istorică

DAR DE MARE PREȚ AL TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, „DACIADA” S-A CONSTITUIT ÎNTR-UN MINUNAT FRONT AL TINEREȚII ȘI AL SPORTULUI ROMÂNESC

de constructor al socialismului și comunismului în patria noastră. „Daciada”, cadru larg de manifestare a energiei și elanului revoluționar al tineretului patriei, al cetățenilor țării, contribuie la afirmarea capacității creatoare a poporului, la educarea conștiinței socialiste a maselor, la FORMAREA OMULUI NOU — iată concepția superioară a inițiatorului ei, tovarășul Nicolae Ceaușescu, care consideră această mare competiție națională o înaltă școală comunistă, patriotică, deschisă tuturor.

O adevărată „Cintare a României” în sport, urmărind îmbogățirea și fortificarea valorilor umane ale tineretului, ale tuturor cetățenilor patriei, „Daciada” se prezintă azi ca un fluviu cu un debit din ce în ce mai mare, cu afluenți din ce în ce mai puternici și mai nume-

roși care se adună din toate cîmpiile și din toți munții României. Nu sînt simple imagini, sînt realități care se impun progresiv atenției tuturor, dezvăluindu-și virtuți care ne bucură, confirmînd marea voce a „Daciadei”.

Cadru larg de participare a tineretului, a populației la practicarea exercițiilor fizice, sportului și turismului, „Daciada” a scos convingător în evidență și rolul stimulator al acestei Olimpiade românești în îmbunătățirea activității în toate domeniile sportive, dovedindu-se o cale mereu mai eficientă de afirmare a talentelor anonime. Astfel, în prima ediție a „Daciadei”, concursu-

Marius POPESCU

(Continuare în pag. 2-3)

ASTĂZI, SEMIFINALELE „CUPEI ROMÂNIEI” LA FOTBAL

- La București (Stadionul „23 August”): Dinamo — Sportul studentesc
- La Pitești (Stadionul „1 Mai”): Steagul roșu Brașov — Steaua
- Vor reuși dinamoviștii ceea ce n-au reușit în fața argeșenilor sau își va continua Sportul studentesc suita rezultatelor favorabile din cupă?
- Steagul roșu încearcă să stopeze o altă specialistă a „competiției k.o”, în timp ce Steaua aspiră la al 13-lea trofeu
- Partidele vor începe la ora 17 și vor fi transmise (alternativ) la radio și televiziune
- Finala va avea loc duminică, la București



Începînd de azi, la Craiova,

atractivă competiție de box

„CENTURA SINDICATELOR DOLJENE”

Comisia de box a județului Dolj a luat laudabilă inițiativă de a organiza o interesantă competiție pugilistică, „Centura sindicatelor doljene”. Intrecerile încep azi în Sala sporturilor din Craiova și continuă pînă sîmbătă seara.

La invitațiile lansate cu multă vreme în urmă de către organizatori au răspuns afirmativ numeroase secții puternice din țară, astfel că pe ringul craiovean vor evolua mulți pugiliști valoroși, competiția anunțîndu-se deosebit de atractivă. Nivelul valoric al întrecerilor va fi evident ridicat prin prezența unor componenți al lotului republican pe care federația de specialitate a hotărât să-l înscrie în concurs. Între cei 10-15 membri ai lotului se vor afla Aurel Sireu, Teodor Dinu, Dragomir Ilic, Nicu Popa, Florin Stan, Constantin Ghindăoanu, Carol Hajnal, Mihai Grigoras, Costică Chiracu, Dumitru Micu. De asemenea, vor fi prezenți și o serie de pugiliști fruntași din cluburile Dinamo București, Steaua, Metalul București, Box club Galați, Box club Brăila, Farul Constanța etc.

O fază posibilă în semifinale de astăzi, Dinamo — Sportul studentesc. În imagine, duel în campionat între Iorgulescu (în prim plan) și mijlocășii dinamoviști Augustin (în stînga) și Custov.

Foto: Dragoș NEAGU

Amănunte de la cele patru semifinale în paginile 2-3.

Campionatul național de ciclism

SINAIA, 26 (prin telefon). Marți dimineață, cicliștii au luat startul, din Ploiești, în cel mai dificil campionat al anului, cel de fond. S-a alergat pe o căldură caniculară, pe un traseu de 157 km, pe drum greu, montan, prin Vălenii de Munte, spre Cheia, au fost străbătute serpentinele în urcus care te conduc la Săcele, a fost parcursă coasta pieptișă

OMAGIUL SPORTIVILOR LA MAREA SĂRBĂTOARE

VECHILE TRADIȚII ȘI, MAI ALES, NOILE TRADIȚII ALE SPORTULUI ARĂDEAN

„Ceea ce s-a înlăptuit în municipiul și județul nostru, în toate domeniile, inclusiv cel al educației fizice și sportului, în cei 35 de ani de la Eliberare și îndeosebi în ultimii 15 ani, de cînd în fruntea Partidului se află cel mai iubit și stimat fiu al poporului român, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, nu are termen de comparație în întreaga istorie a acestor meleaguri românești. După cum se știe, anul acesta, în prezența secretarului general al partidului, populația județului și municipiului Arad a sărbătorit, sub semnul dragostei neîmămurite față de patrie, față de partid, aniversarea a 950 de ani de la prima atestare documentară a municipiului Arad și 2000 de ani de la întemeierea cetății dacice Ziriaza” — ne spunea recent tovarășul Pavel Nadiu, secretar al Comitetului județean Arad al P.C.R., președintele C.J.E.F.S. Arad, subliniind marile succese ale sportului în anii socialismului.

Aradul are o veche tradiție sportivă. Notăm cîteva dintre cele mai semnificative momente. Prima organizație sportivă, „Societatea de tir din Arad”, a luat ființă în anul 1831, iar primul concurs de tir a avut loc la 26 mai 1849. Între anii 1831-1875 apar asociații de

scrimă și de vînătoare, iar patinajul se practică din 1870. Prin anul 1879 ia ființă asociația de gimnastică și, 10 ani mai tîrziu, cea de ciclism. În anul 1891 clubul „Muresul” organizează primul concurs de canotaj, iar în primul campionat al țării (1925) reușește să cucerească două titluri. Fotbalul începe să fie practicat de prin anul 1898. Preocuparea pentru atletism se soldează în anul 1935 cu campioni naționali la 100 și 400 m plat și la aruncarea greutății.

Dar, cum pe bună dreptate se afirmă, înainte vreme sportul era îndeosebi apanajul celor instăriți, tineretul muncitor pătruncea cu greu în cercurile sportive, ceea ce și explică numărul restrins al asociațiilor, secțiilor și sportivilor. Oricum, se poate spune că Aradul este una din localitățile cu o veche tradiție sportivă, deținînd chiar înălțimea pe țară în apariția unor ramuri și probe. Oricît de veche și bogată ar fi însă această tradiție — pe care o cinstim pentru ce a avut ea bua, valoros — nu se poate compara nici pe departe cu dezvoltarea impetuoasă pe care a cunoscut-o mișcarea de edu-

Mircea COSTEA

(Continuare în pag. 2-3)



Radu Bora, una din marile speranțe ale sportului de performanță arădean

HANDBALIȘTII ROMÂNI ÎN VINGĂTORI ÎN „TROFEUL IUGOSLAVIA”

În localitatea iugoslavă Pola a continuat competiția de handbal masculin dotată cu „Trofeul Iugoslavia”. În cel de-al doilea meci reprezentativa țării noastre a dispus cu 27-21 (13-9) de cea a Suediei. Golurile au fost înscrise de Stingă 6, Voinea 5, Drăgăniță 4, Boros 3, Durău 3, Grabovschl 2, Fötker 1, Bedivan 1, Flangea 1, Istode 1. În celelalte meciuri: U.R.S.S. — R. D. Germană 28-24 (16-14) și Iugoslavia — Polonia 27-25 (15-15). După două zile de întreceri, în clasament conduce Iugoslavia cu 4 p. 2. U.R.S.S. 3 p. 3. R. D. Germană 2 p. 4. România 2 p. 5. Polonia 1 p. 6. Suedia 0 p. Competiția continuă.

M. ROMAȘCANU ÎN VINGĂTOR LA FOND, ÎNTR-O CURSĂ DE MARE DURITATE

a Timișului pînă la Predeal, iar în finala rutierii au avut de escadat și sufocantul urcus de pe Furnica, pînă la Cota 1400. Abia aici arbitrii au înregistrat sosirea în această dificilă întrecere pe care a cîștigat-o Mircea Romașcanu.

Dar, să relatăm cîteva aspecte din această interesantă și mult disputată finală. După startul tehnic, dat din afara

municipiului Ploiești, s-a rulat calm, prudent, cu circa 40-41 km la oră și, astfel, s-a trecut prin Văleni, Teșani, după care — pe urcusul de la Homoriciu — acalmia a fost tulburată de o acțiune între-

Gheorghe ȘTEFANESCU

(Continuare în pag. 2-3)

